Публичный отчет
первичной профсоюзной организации МКОУ Усть-Грязнухинской СШ
за 2021 год
     Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.
       Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях: Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, Положения о ППО, коллективного договора, планах работы  профсоюза. 
    Цель работы ПК: 
защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья и повышения жизненного уровня, занятости и социального статуса. 
    Задачи: 
· Улучшение социально – экономического положения работников
· Развитие социального партнерства
· Укрепление и развитие профессиональной солидарности
· Взаимопомощь членам ППО.
   На начало 2018 года в организации было 21 членов  профсоюза, , всего в коллективе – 23 человека. Охват профсоюзным членством –  91,3  %   Несмотря на стабильную динамику численности первичной организации, мы продолжаем работу по привлечению в профсоюзное членство..  
   Большое внимание уделялось информационной работе и формированию у большинства членов профсоюза осознанного профсоюзного членства. 
    В коллективе работают педагоги с большим трудовым стажем и опытом. Они составляют основную часть коллектива.  Коллектив наш работоспособный, опытный. Смело внедряет различные новшества, инновационные технологии. Активно откликается на различные дела и акции.
    Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников.
  В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 5 человек, который осуществляет  текущую деятельность первичной профсоюзной организации. 
    Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников, соратников, единомышленников. Такие люди, несомненно, есть. Это, прежде всего, администрация школы в составе: директора и завуча, члены профкома, которые  инициативны, готовы всегда помочь и поддержать. В коллективе деловое и простое человеческое общение.
Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы,  решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы.
     Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в составлении графика отпусков, графика дежурств, оказание материальной помощи, с учетом мотивированного мнения. 
      Одним из важнейших направлений работы профкома является заключение коллективного договора – главного документа по социальной защите сотрудников. В 2016 году совместно с администрацией школы был заключен новый коллективный договор, являющийся правовым актом, регулирующим социально- трудовые отношения в МКОУ Усть-Грязнухинской СШ.
    Я, как председатель профкома, знакомлю членов профсоюза с полученной информацией. Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования. При необходимости получаем методическую помощь по интересующим нас вопросам.
[bookmark: _GoBack]       В нашей школе оформлен профсоюзный уголок с информацией о работе профсоюзного комитета. С целью ознакомления членов профсоюзной организации с нормативными документами по социальной защите сотрудников ведется информационная работа. В рамках «Неделя правовой грамотности» в первичной организации школы была проведена интеллектуально – познавательная игра по теме: « Знаешь ли ты закон о профсоюзах?», беседа за круглым столом по теме «  Трудовой  Кодекс ты знать обязан», тренинг на тему: « Лидерские качества и умение работать в команде».
Большое значение профком уделяет отдыху работников  школы. Это важное направление в деятельности профкома. 
     Организуются  традиционные  праздники  «День знаний», «День учителя», «Новый год», «8 Марта», «23 февраля», «Последний звонок», выездные мероприятия культурного направления: посещение выставок в историко –краеведческом музее города Камышина, спектаклей драматического театра.
   Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков, всех сотрудников школы с днём рождения, женщин - с международным женским днем 8 марта, мужчин - с днем защитника Отечества и всех – с Днем учителя и Новым годом. По предложению ПК членам нашего коллектива администрация школы вручала грамоты за успехи в работе и благодарности за добросовестный труд.
   Проводится работа с ветеранами педагогического труда: организация поздравляет  ветеранов с днем рождения, профессиональными и др. праздниками; регулярное приглашение ветеранов на мероприятия (в театр на спектакль, концерты и др.); 
   Необходимо отметить деятельность  членов профсоюзного комитета, связанную с выполнением общественной работы на благо коллектива. 
В профсоюзной организации трудятся 4 комиссии:
1. Ревизионная комиссия
2. Комиссия по организации досуга и отдыха членов профсоюза
3. Комиссия по охране труда
4. Комиссия по защите социально-трудовых прав.
  В апреле 2018 года председатель комиссии ПК по охране труда Алексенко Галина Михайловна обследовала рабочие места с вредными  условиями труда в столовой и пищеблоке, а в октябре – состояние охраны труда в учебных кабинетах и производственных мастерских. Председатель комиссии по организации досуга и отдыха членов Профсоюза организовала поездки в Камышинский драматический театр.
   В августе председатель комиссии по охране труда Алексенко Галина Михайловна приняла участие в приёмке образовательного учреждения к новому учебному году.
   В начале учебного года деятельность председателя ПК была направлена на помощь администрации Усть-Грязнухинской  школы в проведении тарификации педработников на 2018/2019 учебный год, составлении расписания уроков и оформлении многих других документов и отчетов.
  Профсоюзный комитет вел разъяснительную работу, консультировал членов ППО по различным вопросам, оказывал поддержку и помощь обратившимся, отстаивал интересы работников школы. 
   Документация ППО находится в надлежащем состоянии, ведется учет членов профсоюза, своевременно сдаются отчеты и заполняются протоколы заседаний профсоюзных собраний и профкома.
   Работа первичной профсоюзной организации проводилась в соответствии с планом работы Усть-Грязнухинской  организации Профсоюза работников образования на 2018год. В соответствии с планом работы проведены 11 заседаний профкома и 5 профсоюзных собраний.
  В 2018 осуществлялось оказание следующих видов материальной помощи и социальной поддержки:
•материальная помощь работникам в случае смерти близких родственников
•выплата единовременного вознаграждения в связи с юбилейными датами
  На профсоюзных собраниях поднимались следующие вопросы: о ходе выполнения колдоговора в части оплаты труда, социальных льгот и гарантий обслуживающего персонала, о ходе выполнения колдоговора в части рабочего времени и отдыха педагогами, о проведении Всемирного дня охраны труда, о прохождении диспансеризации, о стимулирующих выплатах работникам ОУ, о ходе выполнения коллективного договора в части охраны труда и здоровья, об участии районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Камышинского района Волгоградской области в акции  профсоюзов 7 октября 2016года в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», Письмо Департамента гос. политики в сфере общего образования министерства образования и науки РФ от 15. 10. 2015 г. № 08-ПГ-МОН-37849 по вопросу регулирования рабочего времени педагогических работников,  Письмо Департамента условий и охраны труда от 21.10.2015 года № 15-1/В-4549 «О предоставлении гарантий (компенсаций) работникам, занятым во вредных (опасных) условиях труда, Заявление органам региональной власти о позиции профсоюзов по проекту Социального кодекса Волгоградской области.
Член профсоюза МКОУ Усть-Грязнухинской СШ Байкина Л.В.  приняла участие в районном конкурсе по охране труда «Охрана труда-забота твоя!»

   На заседаниях профкома решались вопросы: подготовить и провести вечер, посвящённый Дню защитников Отечества, Международному женскому Дню 8 Марта, подготовка ко Дню знаний, к праздникам «День пожилых людей» и «День учителя», об организации новогоднего праздника и обеспечении новогодними подарками членов профсоюза,  о соблюдении правил внутреннего распорядка школы, об организации учёбы профсоюзного актива, участие и контроль за распределением учебной нагрузки на новый учебный год, поздравить ветеранов педагогического труда с 8 Марта и пригласить на традиционное торжественное собрание, обследование рабочих мест с неблагоприятными условиями труда, уточнение графика отпусков, участие в контроле  за соблюдением в ОУ норм и правил охраны труда, о проведении Всемирного дня охраны труда, о об оказании материальной помощи сотрудникам ОУ 
 продолжить ознакомление работников с нормативными документами по правовым вопросам, о состоянии профсоюзного членства, контроль за своевременной выплатой отпускных и за соблюдением режима труда в каникулярное время, участие в приёмке образовательного учреждения к новому учебному году, о стимулирующих выплатах, согласование расписания занятий, графиков сменности, дежурства, других нормативных актов, о постановке на профсоюзный учёт вновь принятых на работу, проведении рейда по учебным кабинетам и производственным мастерским школы с целью анализа состояния охраны труда, об утверждении социального паспорта организации, проанализировать результативность проводимой работы по мотивации профсоюзного членства, утверждение годового статистического отчета, о планировании на 2019 год, информация из районной организации профсоюза.
  Основные мероприятия плана работы на 2018 год выполнены.



  Председатель ППО  МКОУ Усть-Грязнухинской  СШ         /                            /    Л.И.Кригер


